

Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V. Pfadfinderheim, Hafenstraße 31, 44579 Castrop-Rauxel

Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V. Pfadfinderheim Hafenstraße 31 44579 Castrop-Rauxel



Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V.

## Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Förderverein des Stammes Nordlicht Castrop-Rauxel e.V.. Ich bin damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten ausschließlich zu Zwecken der Vereinsverwaltung in einer elektronischen Datenverwaltung erfasst werden. Die Satzung ist mir bekannt und kann unter <a href="https://stammnordlicht.de/foerderverein/satzung/nachgelesen">https://stammnordlicht.de/foerderverein/satzung/nachgelesen werden.</a>

Name, Vorname:		
Straße & Haus-Nr.:		
PLZ & Ort:		
Telefon o. Mobil:		
E-Mail:		
Geburtsdatum:		
Der Jahresbeitrag belä	: sich auf 16,00 Euro und ist zu Beginn der Mitgliedschaft fällig	
☐ Der Folgebeitrag w	jährlich von mir auf das nachfolgende Konto überwiesen:	
Sparkasse Vest Re IBAN: DE48 4265 BIC: WELADED1RE		
-	ährlich von meinem Konto abgebucht werden. Das ausgefüllte lat liegt dem Aufnahmeantrag bei.	,
Ort / Datum	Unterschrift	



Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V. Pfadfinderheim, Hafenstraße 31, 44579 Castrop-Rauxel



Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V.

und Pfadfinder

## SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE57ZZZ00002269713

Mandatsreferenznummer:

Ich ermächtige den Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Stamm Nordlicht Castrop-Rauxel e.V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)		
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort		
Kreditinstitut (Name)		
IDANI		
IBAN		
BIC		
Ort, Datum und Unterschrift		